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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                     ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ               Από το πρακτικό της με αριθμό 16/2025 

ΔΗΜΟΣ ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ                        Τακτικής Συνεδρίασης της  

      Δημοτικής Επιτροπής 

                                                                         ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ: 166/2025 

Γραφείο : Δημοτικής Επιτροπής                   ANAΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 

 

Λήψη απόφασης για ανάθεση σε εξωτερικό δικηγόρο της εκπροσώπησης του Δήμου, ενώπιον 

του Εφετείου Αθηνών, για την εκδίκαση της έφεσης που ασκήθηκε από την ανώνυμη εταιρεία 

με την επωνυμία «ENERGA POWER TRADING Ανώνυμη Εταιρεία Προμήθειας και 

Εμπορίας Ενέργειας» κλπ κατά της με αριθμό 2061/2024 απόφασης του Μονομελούς 

Πρωτοδικείου Αθηνών και κατά του Δήμου.  

Στον  Άγιο  Δημήτριο  και  στο Δημοτικό  Κατάστημα  σήμερα, στις 16 του  μήνα   Απριλίου   

έτους  2025, ημέρα της  εβδομάδας Μεγάλη Τετάρτη και ώρα 10.00 συνήλθε  σε Τακτική, δια 

ζώσης, Συνεδρίαση, η Δημοτική Επιτροπή του Δήμου   Αγίου  Δημητρίου, ύστερα  από  την αριθμό 

πρωτοκόλλου 16347/21/11-04-2025 έγγραφη  πρόσκληση  του  Προέδρου  της. Η πρόσκληση 

επιδόθηκε  σε  κάθε  ένα  μέλος (τακτικά και αναπληρωματικά) της Δημοτικής Επιτροπής με το από 

11/04/2025 μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 74Α  παρ. 1 

και του άρθρου 75  του Ν. 3852/2010  όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει και δημοσιεύθηκε στην 

ιστοσελίδα του Δήμου . 

Διαπιστώθηκε  ότι  υπάρχει  απαρτία, δεδομένου  ότι  σε  σύνολο 9  μελών  παρέστησαν  στη 

συνεδρίαση  9   μέλη: 

    ΠΑΡΟΝΤΑ                                           ΑΠΟΝΤΑ                           

1 ΜΑΜΑΛΑΚΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ, Δήμαρχος-Πρόεδρος   

2 ΜΠΟΥΡΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ, Τακτικό μέλος   

3 ΚΑΠΠΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, Τακτικό μέλος   
4 ΜΠΑΝΤΟΣ ΜΑΡΙΟΣ-ΙΩΑΝΝΗΣ, Τακτικό μέλος   

5 ΖΑΧΑΡΙΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, Αναπληρωματικό μέλος   

6 ΑΧΟΥΛΙΑ-ΣΚΡΙΒΑΝΟΥ ΜΑΡΙΑ, Τακτικό μέλος   

7 ΑΝΔΡΟΥΤΣΟΥ ΜΑΡΙΑ, Τακτικό μέλος   

8 ΓΑΒΑΛΑΣ ΑΓΓΕΛΟΣ, Τακτικό μέλος   

9 ΣΥΡΡΑΚΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, Τακτικό μέλος   

Από τη συνεδρίαση απουσίαζαν, αν και κλήθηκαν νόμιμα, τα τακτικά μέλη: 1) κος Κυριακάκης 

Κωνσταντίνος, ο οποίος αναπληρώθηκε από τον κ. Ζαχαριά Βασίλειο. 
 

Χρέη πρακτικογράφου εκτελεί ο μόνιμος υπάλληλος του Δήμου κος Δήμου Ξενοφών. 

  Ο Δήμαρχος – Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής κ. Μαμαλάκης Στυλιανός, εισηγούμενος το 9ο 

θέμα  της ημερήσιας διάταξης σχετικό με την περίληψη, έθεσε υπόψη των μελών της Δημοτικής 

Επιτροπής την υπ’ αριθμ. πρωτ. 15352/07-04-2025 εισήγηση της ΝΟΜΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ, που  

έχει ως εξής: 

<<  

ΘΕΜΑ: «Ανάθεση σε εξωτερικό δικηγόρο της εκπροσώπησης του Δήμου, ενώπιον 

του Εφετείου Αθηνών, για την εκδίκαση της έφεσης που ασκήθηκε από την 
ανώνυμη εταιρία με την επωνυμία «ENERGA POWER TRADING Ανώνυμη Εταιρεία 
Προμήθειας και Εμπορίας Ενέργειας» κλπ κατά της με αριθμό 2061/2024 
απόφασης του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών και κατά του Δήμου». 
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Ακολούθησε διαλογική συζήτηση μεταξύ των μελών της Δημοτικής Επιτροπής. 

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη της Δημοτικής Επιτροπής  ν’ αποφασίσουν σχετικά. 

Η Δημοτική Επιτροπή λαμβάνοντας υπόψη της την ανωτέρω εισήγηση, όλα τα σχετικά έγγραφα και 

τις ισχύουσες νομικές διατάξεις που αναφέρονται σε αυτήν, μετά από συζήτηση όπως καταγράφεται 

στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά: 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

1.Εγκρίνει την ανάθεση σε εξωτερικό δικηγόρο της εκπροσώπησης του Δήμου Αγίου Δημητρίου, 

ενώπιον του Εφετείου Αθηνών, για την εκδίκαση της έφεσης που ασκήθηκε από την ανώνυμη 

εταιρία με την επωνυμία «ENERGA POWER TRADING Ανώνυμη Εταιρεία Προμήθειας και 

Εμπορίας Ενέργειας», την ανώνυμη εταιρία με την επωνυμία «ΚΕΝΤΩΡ ΕΜΠΟΡΙΟ ΛΙΑΝΙΚΗΣ 

ΗΛΕΚΤΡΙΚΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» (πρώην «ENERGA Εμπόριο Λιανικής 

Ηλεκτρικής Ενέργειας Α.Ε.»), την ανώνυμη εταιρία με την επωνυμία «ΝΕΑ ΕΦΑΡΜΟΓΗ Ανώνυμη 

Εταιρεία Παραγωγής και Εμπορίας Ηλεκτρικής Ενέργειας» και τον δ.τ. «HELLAS POWER Α.Ε.» 

και από τον Αριστείδη ΦΛΩΡΟ, κατά της με αριθμό 2061/2024 απόφασης του Μονομελούς 
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Πρωτοδικείου Αθηνών και κατά του Δήμου Αγίου Δημητρίου.  

 

2. Αναθέτει, εξουσιοδοτεί και δίδει την ειδική εντολή και πληρεξουσιότητα στον Δικηγόρο Αθηνών 

κ. Ανδρέα Κ. Παπαρρηγόπουλο (ΔΣΑ 23298), κάτοικο Αθηνών (Σκουφά 59), εταίρο της 

δικηγορικής εταιρείας “ΠΑΠΑΡΡΗΓΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΛΙΑΤΣΑΡΑ ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ” 

(ΑΦΜ 996421053 - ΔΣΑ 81050), όπως παραστεί την 16-10-2025 και σε οποιαδήποτε τυχόν άλλη, 

μετ’ αναβολή, ή από διακοπή, ή από ματαίωση, ή από απόσυρση κλπ δικάσιμο, ενώπιον του 

Εφετείου Αθηνών (13ο τμήμα ενοχικό μονομελές) και μας εκπροσωπήσει ως εφεσιβλήτους κατά 

των εκκαλούντων 1) της ανώνυμης εταιρίας με την επωνυμία «ENERGA POWER TRADING 

Ανώνυμη Εταιρεία Προμήθειας και Εμπορίας Ενέργειας» και το δ.τ. «ENERGA POWER 

TRADING Α.Ε», με ΑΦΜ 998772198 που εδρεύει στο Μαρούσι Αττικής (Ερυθρού Σταυρού 5) και 

εκπροσωπείται νόμιμα, 2) της ανώνυμης εταιρίας με την επωνυμία «ΚΕΝΤΩΡ ΕΜΠΟΡΙΟ 

ΛΙΑΝΙΚΗΣ ΗΛΕΚΤΡΙΚΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» (πρώην «ENERGA Εμπόριο 

Λιανικής Ηλεκτρικής Ενέργειας Α.Ε.»), με ΑΦΜ 999069060 που εδρεύει στο Μαρούσι Αττικής 

(Ερυθρού Σταυρού 5) και εκπροσωπείται νόμιμα, 3) της ανώνυμης εταιρίας με την επωνυμία «ΝΕΑ 

ΕΦΑΡΜΟΓΗ Ανώνυμη Εταιρεία Παραγωγής και Εμπορίας Ηλεκτρικής Ενέργειας» και τον δ.τ. 

«HELLAS POWER Α.Ε.» (πρώην επωνυμία «HELLAS POWER Ανώνυμη Εταιρεία Παραγωγής 

και Εμπορίας Ηλεκτρικής Ενέργειας») με ΑΦΜ 998807897 που εδρεύει στο Μαρούσι Αττικής 

(Ερυθρού Σταυρού 5) και εκπροσωπείται νόμιμα και 4) του Αριστείδη ΦΛΩΡΟΥ, του Αχιλλέα και 

της Αλίκης, επιχειρηματία, κατοίκου Φιλοθέης Αττικής (Γεωργίου Σταύρου 8) με ΑΦΜ 119713445, 

με σκοπό την απόρριψη της από 10-6-2024 Εφέσεώς τους, με αριθμούς 77010/3631/2024 

(Πρωτοδικείου) και 8305/6281/2024 (Εφετείου) και των τυχόν προσθέτων λόγων τους, κατά της με 

αριθμό 2061/2024 απόφασης του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών και κατά ημών. Δηλώνουμε 

ότι εγκρίνουμε και αναγνωρίζουμε, όλες τις πράξεις του ανωτέρω πληρεξουσίου μας που 

ενεργήθηκαν και θα ενεργηθούν στα πλαίσια της ανωτέρω παρεχομένης εντολής, ως νόμιμες, 

έγκυρες, ισχυρές, απρόσβλητες και παρ’ ημών γενόμενες".  

Η προτεινόμενη αμοιβή για την ανωτέρω παράσταση του, στο Εφετείο Αθηνών, ανέρχεται στο 

συνολικό ποσόν των 1.860 € συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%.  

 

3.Παραπέμπει στο Δημοτικό Συμβούλιο για τον καθορισμό της αμοιβής του 

 

4.Εξουσιοδοτεί το Δήμαρχο για κάθε περαιτέρω ενέργεια. 

 

Η παρούσα απόφαση αφού διαβάστηκε στα μέλη της Δ.Ε., πήρε αύξοντα 166/16-04-2025 και 

υπογράφεται ως εξής: 

Ο Πρόεδρος                                 Τα Παρόντα Μέλη 

Στυλιανός Μαμαλάκης Ε. Μπούρης 

 Γ.  Κάππος 

 Μ. Ι. Μπάντος 

 Β. Ζαχαριάς 

 Μ. Αχουλιά – Σκριβάνου 

 Μ.. Ανδρούτσου 

 Α. Γαβαλάς 

 Ν. Συρράκος 

 

Ακριβές  απόσπασμα 

Ο Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής 

 

ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΜΑΜΑΛΑΚΗΣ 
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